

新年第一战 曼联遭棒喝

主场1:2不敌托特纳姆被领头羊甩开11分

本报综合消息 新的一年,老特拉福德依然面临老问题。北京时间昨日,曼联在新年第一站遭当头一棒,英超主场1:2输给托特纳姆。对于“红魔”曼联而言,新年的目标已不是英超卫冕,而是争取前四名,保住欧冠席位。

英超失去冠军,对于曼联而言并非灾难,即便弗格森执教期间,他们也不是常胜将军。然而,无缘欧冠却是对曼联的沉重打击,随着英超赛程过半,这并非危言耸听。曼联如今排名第七,被领头羊阿森纳甩开11分,落后排名第四的利物浦5分。

尽管曼联最近的表现有所起色,取得各项赛事的六连胜,不过对阵托特纳姆,曼联又被打回了原形。或许两个数据最能反映曼联如今的问题:对阵现英超排名前八名队伍,只取得1场胜利(1胜2平5负),而10场主场比赛只拿了14分(4胜2平4负),老特拉福德曾被认为是曼联的堡垒,如今显得弱不禁风。

新年伊始主场又被攻陷,曼联主帅莫耶斯赛后依然口口声声地说:“我们踢得不错,也创造了许多进球机会。”莫耶斯的态度与曼联前不久主场连续输给埃弗顿和纽卡斯尔之

后如出一辙。

如今莫耶斯对于输球很少剖析自己的责任。输给托特纳姆,莫耶斯迁怒于主裁判韦伯,韦伯是2010年世界杯决赛主裁判,多年来一直被认为是偏心曼联的裁判,然而,因为韦伯没有在比赛最后阶段判给曼联点球,莫耶斯赛后大发雷霆,“丑闻,难以置信。”莫耶斯这样评价韦伯,这堪称莫耶斯在接手“红魔”后对于裁判最猛烈的一次抨击。

只是莫耶斯对于曼联进攻软弱,防守无力却视而不见。现在曼联一旦失球,门前便岌岌可危,全队只有鲁尼一人表现出众,他坐镇中场,既要负责全队进攻,又要承担防守重任,累得不行,此战又受轻伤。曼联另一主将范佩西何时复出尚不清楚。

对于莫耶斯而言,本赛季比赛还有许多场,争取为曼联保住一个欧冠名额,最为现实。不得不提的是,自2005年后,曼联在英超的最终排名就没有低于过第二名,而自1991年以来更是从来没有跌出过联赛前三甲。如今,莫耶斯距离书写曼联近22年来的最差纪录,已经越来越近了。

(黄永顺)



最近在曼联日子稍稍好过的主帅莫耶斯又愁眉苦脸了

NBA 常规赛

诺维茨基低迷 小牛苦战胜奇才



资料图:小牛队当家球星诺维茨基

据新华社华盛顿1月1日电 最近状态不错的达拉斯小牛队在新年第一天造访华盛顿,遭到了奇才队的顽强阻击,在核心得分手诺维茨基手感不佳的情况下,小牛队凭借埃利斯和卡特的神勇发挥以87:78击败奇才队。

本场比赛双方状态均不在最佳,两队命中率都未及40%,三分球命中率更是在30%以下。小牛队当家球星诺维茨基全场14次投篮仅命中3球,得到9分。

小牛队主教练卡莱尔赛后表示:“这场比赛竞争性十足,胜利的一方是幸存者。这三场客场的胜利对我们很重要,我们找到了在一起打球的好方式,虽然度过了一些艰难时刻,遇到了一些对我们不利的判罚,但最终还是挺了过来。”

卡莱尔认为本场小牛队取胜的关键是独得23分的埃利斯,称这是埃利斯加盟小牛队之后打得最好的一场比赛。对于诺维茨基的低迷状态,卡莱尔说:“诺维茨基今天打得很艰难,但无论他是不是能得分,他在场上本身就拥有着改变比赛的能力。”

小牛队本场打得颇为不顺,诺维茨基开场不到1分钟就扭伤了左脚踝,离场治疗,完全打乱了球队的正常部署。在3:11开局落后的情况下,卡莱尔叫了一次暂停稳住局面。暂停之后诺维茨基治疗完毕回归球场,小牛队进攻有所起色,全队多点开花,在马里昂的一记扣篮之后把比分反超,小牛队首节以25:20领先。第二节小牛队命中率有所下降,奇才队在沃尔和比尔的轮番冲击下逐渐将比分赶上,凭借沃尔的一记精彩转身上篮,奇才队以42:39带着3分优势进入中场休息。

下半场开始后奇才队进攻依然稳定,双方差距一路扩大到8分,状态不佳的诺维茨基在第三节后半段被换下,小牛队得分手埃利斯找到手感,率队打出一波16:4的小高潮,一举反超了比分。不过小牛队并没有将领先局面坚持太久,奇才队依靠出色的前场篮板稳住局面,在沃尔命中顶弧三分之后重新确立了两分优势。

末节双方争夺进入白热化,领先位置几度易手,在诺维茨基状态继续低迷的情况下,老将卡特在关键时刻扛起了小牛队的进攻重担,而奇才队则遇到了进攻瓶颈,比赛进入最后1分钟,小牛队确立了5分领先。虽然沃尔通过罚球将差距缩小到只剩3分,但奇才队错失了关键的后场篮板,小牛队最终以9分取胜。

日,则本赛季1225万美元合同都将受保护。

湖人想得到拜纳姆,不是指望这位中锋还能再对球队有所帮助,而是希望通过他的灵活合同,能够减轻球队沉重的薪水及奢侈税负担。根据计算,如果湖人在1月7日之前得到拜纳姆并立即购买,他们能节省的薪水和奢侈税总共超过2000万美元,这将让湖人在今年夏天的自由球员市场上更具有竞争力。(陈嘉莹)

ESPN称湖人和骑士正进行谈判

用加索尔换回拜纳姆

本报综合消息 北京时间1月1日,ESPN(是一间24小时专门播放体育节目的美国有线电视联播网)称从联盟内部得到消息,骑士正在和湖人进行谈判,2012年夏天被送走的拜纳姆有望重回紫金军团,而湖人交易的筹码,是当年拜纳姆的内线搭档保罗·加索尔。此次交易最快将在美国当地时间1月7日之前完成,因为在这个时间点前,拜纳姆的受保护合同仅为600万美元,过了1月7

巴西世界杯球场有一半未能按期竣工

新华社巴西利亚1月1日电(记者刘形杨江玲)依照起初与国际足联达成的协议,巴西足球世界杯12座球场须在2013年12月31日之前交付使用。但时至今日,由于各种不同的原因,仍有6座球场未能按期竣工。

这6座球场分别是即将举行揭幕战的圣保罗伊塔盖拉球场、北部城市玛瑙斯的亚马孙球场、东北部城市纳塔尔的沙丘球场、西部城市库亚巴的潘塔纳尔球场,以及南部城市库里蒂巴的下城球场和阿莱格里港的河滨球场。

造成工程延误的原因多种多样,但综合起来主要有三点:一是财政问题,包括资金不到位或拨付延迟;二是劳工问题,如缺乏劳力或工人罢工;三是接二连三地发生事故,致使工程停工和接受相关调查。

财政问题几乎困扰着所有球场的建设。它们的资金来自联邦政府、地方政府与私人捐助,其中任何一方拨付延迟,都会导致工程难以为继。如库里蒂巴下城球场主依靠巴西国开行的贷款,但这笔钱去年1月份才到位。

另外,多数球场工程存在严重超预算问

题。按照巴西法律,凡有政府投资的项目超出了预算,必须要接受联邦审计法院的审计,否则项目将不得追加投资。而这个审计过程就耗费了不少时间。

目前,凡工期出现了延误的球场,都在日夜不停三班倒地施工。由于有些工人不愿意在夜晚工作,库亚巴的潘塔纳尔球场因此出现了缺少劳动力问题。同时,工人也在为工作条件与工资斗争,纳塔尔的沙丘球场就不时发生罢工。

最后,加班加点施工最易引发事故。去年11月,圣保罗的伊塔盖拉球场因起重机械倒塌造成两名工人死亡。玛瑙斯的亚马孙球场也分别在3月和12月,发生过两起伤亡事故。工程事故带来的停工调查,让施工欲速而不及。

据称,去年12月初,国际足联与相关施工单位又达成了新的协议,要求纳塔尔、玛瑙斯和阿莱格里港的球场必须在今年1月完工,库亚巴的球场和库里蒂巴的球场可分别推迟至2月份和3月份,圣保罗的球场则要

第100届“玫瑰碗”密歇根州立大学夺冠

新华社洛杉矶1月1日电 2014年第一天,美国最古老的“碗赛”——玫瑰碗美式橄榄球赛在洛杉矶的帕萨迪纳市举行,比赛双方为实力相当的斯坦福大学和密歇根州立大学队,最终密歇根州立大学更胜一筹,以24:20获得胜利。

比赛开始不久,斯坦福大学队率先达阵,接着踢进一个附加分,共得到7分,不久又命中点球拿到3分。密歇根州立大学队虽有几次颇具威胁的进攻却未能得分,斯坦福以10:0领先结束第一节。

感受到压力的密歇根州立大学队在第二节开始约5分钟后获得一次达阵,拿到7分。很快斯坦福再次达阵,但密歇根州立大学毫不示弱,紧跟其后获得另一次达阵,不过上半场结束时,斯坦福仍以17:14领先。

第三节,密歇根州立大学踢进点球获得3分,双方打成17平,随后比赛变成拉锯战,此节两队都未再得分。末节,密歇根州立大学在开赛不久抓住机会第三次达阵,以24:17反超。比赛只剩5分钟时,斯坦福大学踢进点球,把比分追成20:24,但已无法再次超越对手。

这是斯坦福大学队第14次打玫瑰碗比赛,密歇根州立大学队则是第5次。在1902年



密歇根州立大学队球员兰福德(中)在比赛中进攻

第一届玫瑰碗比赛中,斯坦福大学队曾以0:49惨败于密歇根州立大学队,本届比赛斯坦福大学队已经尽力,只是遗憾未能改写历史。

美式橄榄球在美国广受欢迎,不仅有职业球队组成的国家美式足球联盟,大学的比赛也十分流行,甚至高中的比赛也能吸引大批观众。“玫瑰碗”橄榄球赛是美国庆祝新年的传统活动,每年都上演美国大学东西部冠军争霸。本届比赛当天有超过9.5万名观众到现场观看比赛,许多人从遥远的密歇根州赶来为自己的球队助阵。